Поможем инвалидам по зрению и слабовидящим 

Потеряв зрение, человек выпадает из жизни. Все, что ориентировано на зрение, становится ему недоступным, а самое важное – человек становится беспомощным при передвижении в постоянно обновляющейся инфраструктуре города. Испытывая страх к неизведанному, он вынужден оставаться в замкнутых изученных маршрутах, не говоря уже о посадке в транспорт, являющейся тяжелым испытанием.

Сегодня уже есть решение, которое поможет человеку с ограниченным зрением самостоятельно пользоваться общественным транспортом и передвигаться в условиях городской инфраструктуры, и у каждого из нас есть шанс сделать жизнь таких людей комфортнее. 

Уникальное инновационное оборудование Системы информирования и ориентирования инвалидов по зрению и других маломобильных групп населения "Говорящий Город" создано в России в 2009 ÷ 2013 годах при активном участии Всероссийского общества слепых. В настоящий момент Система рекомендована Центральным правлением ВОС РФ к внедрению во всех регионах России как единая.
На сайте Фонда св. Димитрия Солунского запущена Благотворительная программа помощи инвалидам по зрению «И станет мир светлее».
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           Цель программы - дать возможность всем нуждающимся инвалидам по зрению пользоваться Системой информирования и ориентирования "Говорящий Город"
В Санкт-Петербурге около 16 000 человек нуждаются в этих устройствах. Для того, чтобы оснастить абонентским устройством одного слабовидящего человека, необходимо 10500 рублей.  
Внеся любую сумму для пожертвования по программе "Говорящий Город", Вы дадите возможность инвалиду по зрению передвигаться в условиях городской среды самостоятельно, без посторонней помощи, сделав его жизнь комфортнее и безопаснее.

Индивидуальные абонентские устройства, закупленные на эти средства, будут  переданы тем инвалидам по зрению, пожилым людям, которые не имеют материальной возможности их приобрести.

Подробнее узнать о системе "Говорящий Город" можно на сайте www.говорящийгород.рус, почитать отзывы по адресу http://speakingcity.org/about_project/reviews/, задать Ваш вопрос или высказать свое мнение по адресам электронной почты: sc@myorientir.com или stp1992@yandex.ru.

Для получения ответа не забудьте указать Ваши контактные данные (телефон, электронную почту).

Своё пожертвование вы можете сделать через сайт Фонда св. Димитрия Солунского http://fondsolunskiy.ru/index.php/donations.

В связи с тем, что фонд поддерживает много различных проектов, при внесении пожертвования необходимо указывать целевое назначение "На приобретение оборудования системы "Говорящий город".

На данный момент вы можете внести пожертвование одним из трех способов:

1. На расчетный счет

Чтобы сделать пожертвования на расчетный счет, просим Вас использовать указанные реквизиты:
Наименование получателя платежа - Фонд Св. Димитрия
ИНН/КПП получателя платежа - 7805275106/780501001
Номер счета получателя платежа – 40703810540260005483
Филиал № 7806 ВТБ 24 (ЗАО) в г. Санкт-Петербурге
к/с 30101810300000000811 БИК 044030811
2. На карту Сбербанка: 

Номер карты Сбербанка: 676280559001076705 Держатель карты - Даниил Александрович Василевский

3. В системе Яндекс.Деньги, используя Кнопку "Пожертвования" на сайте Фонда св. Димитрия Солунского http://fondsolunskiy.ru/. 
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Еще раз обращаем внимание, что денежные средства необходимо перечислять с указанием целевого назначения "На приобретение оборудования Системы "Говорящий Город".
